

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Вячеслав

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.06.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 22.06.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/4032/answer/4033>



## Заключение врача

Уважаемый Вячеслав! Известно очень много хирургических методов лечения доброкачественной гиперплазии предстательной железы – начиная от открытых хирургических вмешательств, заканчивая эндоскопическими методами. Если описывать все их преимущества и недостатки (а они есть у каждого метода), то получится огромный труд. При необходимости оперативного вмешательства метод операции выбирается хирургом строго индивидуально. Это зависит от возраста, сопутствующей патологии, объема железы, объема остаточной мочи, и еще очень многих факторов. Ранее применялась открытая аденомэктомия – разрез передней брюшной стенки, вылушивание аденомы. В настоящее время «золотым стандартом» в лечении аденомы является ТУР (трансуретральная резекция аденомы) – через канал, без нарушения целостности передней брюшной стенки производится удаление ткани аденомы. Этот метод применяется у пожилых, ослабленных пациентов, с тяжелой сопутствующей патологией (сердечно-сосудистыми заболеваниями и т. д.). Пребывание в стационаре ограничивается 6-7 днями. Уже на следующий день больной самостоятельно ходит, через день удаляется катетер и становится возможным самостоятельное мочеиспускание. Что касается учреждения, где можно прооперироваться, то могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). На этой кафедре проводят лечение самых сложных, самых запутанных урологических патологий, на этой кафедре существует Российская школа урологов. В Москве можете обратиться главному урологу России А. Г. Мартову, который работает в (). Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Пишите, с радостью помогу, чем могу. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)